

“白衣男”：持刀捅人因为“太压抑”

作案动机及作案前后细节披露

黄河 记者 刘欢



8月20日晚，省城合作化路五里墩立交桥附近，短短二十分钟内，连发两起持刀伤人案件。日前，犯罪嫌疑人孔某涉嫌故意伤害罪，已被合肥市蜀山区检察院批准逮捕。昨日，记者从检察院了解到“白衣男”孔某的作案动机及其作案前后的最新细节。

▶ 太压抑仗着酒劲捅人来发泄

“想到这些我心里就难受，觉得自己快要死了。就想把自己喝醉，什么都不想。”案发当天，孔某和几个打麻将的朋友，在小棋牌室老板家吃晚饭，喝了很多酒。孔某称他下岗后一直没有工作，没有经济收入，生活很困难，和女儿的关系很不好。女儿平时不去看他，就连结婚都没有通知他，心里十分烦躁。不久前，他又觉得身体不适，去看中医被诊断为神经衰弱。

晚饭的时候，大家还说到八、九年前他被打的事情，对方答应赔偿的钱，这么多年都没给，令他“心里很不平衡，窝着一肚子火”。当晚8点左右，喝掉约半斤白酒的孔某回到家，“心情非常不好，很郁闷很压抑，加上酒后冲动，就想出去找个事情发泄”。孔某便戴着一顶白色鸭舌帽，拿上藏着长刀的老式长把雨伞出门了。

▶ 伤人后毁灭证据躲避侦查

“想不起来伤人的原因和过程，记不得当时怎么想的了。”孔某说。事发当晚孔某老婆发现其睡在楼道，就把他扶回家中，孔某一直睡到第二天下午才醒。醒来后，孔某发现裤子膝盖以下部分有血迹，雨伞倒在地上，刀却不见了。案发第三天下午，他把带血的衣服和当晚穿的凉鞋，扔在楼下垃圾桶里。“我知道肯定出事了，但确定不了是什么事，我害怕就把衣服扔了。”孔某交代，“当我知道是把那两个妇女捅伤的时候，我感到害怕了，为了毁灭证据，我就把雨伞也扔了，好躲避你们(警察)的侦查。”当晚伤人的刀就藏在被扔掉的雨伞里。

据其描述，该刀是一把藏刀，长约30厘米，是孔某不久前从三里庵天桥上买的。八、九年前孔某曾被人打过，对方一直没有赔钱。孔某称，将刀藏于伞中是为了“方便”讨债。

▶ 曾逃亡蚌埠怕连累家人想自杀

“我就害怕你们公安抓我，所以这几天我就一直躲在外面，没敢回家。”9月3日白天，孔某逃到蚌埠找到了一位朋友。他把自己捅伤两人的事告诉了朋友后，被朋友臭骂了一顿。“当时想得比较多，思想压力也大，就在回来的路上买了瓶农药准备自杀。”孔某坦白，“我既担心没钱赔给对方，又怕给家人带来麻烦和负担，就想自杀，一死了之。”

9月4日下午，警方在合肥市杏花公园附近一小区将孔某抓获归案。

合肥烟花爆竹燃放“禁改限”

12月1日起执行 违规燃放最高罚2000元

星报讯(记者 刘甜甜) 记者昨天上午从合肥市政府获悉，《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》(以下简称《规定》)将从2011年12月1日起施行。根据新规，合肥市烟花爆竹“禁放”改“限放”。原《合肥市禁止燃放烟花爆竹的规定》同时废止。根据《规定》，在限制燃放烟花爆竹区域内，农历除夕至正月初八，以及正月十五，共计10天可以燃放烟花爆竹；其他时间不得燃放烟花爆竹等。而文物保护单位、车站、码头、飞机场等区域内禁止燃放烟花爆竹。

虽然“禁”改“限”了，也并不意味着烟花就可以随意买卖和燃放。据悉，烟花爆竹零售经营者若有违规行为，由安全生产监督管理部门没收非法物品和违法所得，并可处以200元以上1000元以下的罚款。若市民违规燃放烟花爆竹，公安机关将责令其停止燃放，处以100元以上500元以下的罚款。宾馆、酒店等单位对在责任范围内违反规定燃放烟花爆竹不劝阻、不举报的，公安机关可以对其处以500元以上2000元以下的罚款。

省城房产中介今起网上备案

不备案不得进行交易 经纪人员须同时备案

星报讯(记者 张健) 不进行网上备案，省城的二手房中介就不能进行交易活动了！记者昨日从合肥市房产局获悉，今日起，该市二手房经纪机构开始进行网上备案，10月20日结束，逾期不备案将无法从事经营性活动。记者同时获悉，存量房交易房源核查、发布及经纪服务合同、买卖合同网上签约管理系统，也即将投入运行。二手房交易将更加公正、透明。

从9月20日起至10月20日止，凡在该市市区从事房地产经纪业务的房地产经纪机构、分支机构，均应按照《房地产经纪管理办法》的规定，到该市房地产行政主管部门进行备案，逾期不予办理。备案有效期限为二年。没有进行网上备案的企业届时将不得从事经营性活动。在经纪机构、分支机构备案时，房地产经纪人员也须同时进行执业登记。

国宝搬家，“恋恋不舍”

楚大鼎55年来首次“出阁”，3个台阶走20分钟



佩戴大红花的楚大鼎来到新家安徽博物院门口

星报讯(王一婷 记者 李皖婷/文 程兆/图) 9月19日早上9时19分，省博物馆镇馆之宝楚大鼎55年来第一次启动“离家”程序，装备整齐之后被“护送”前往安徽博物院的新家。据介绍，楚大鼎的搬迁，标志着省博新馆展陈文物的搬运工作即将圆满结束。今年十一，市民们就可以去新馆参观咯！

大家伙用层层白色泡沫包裹，再用3厘米厚的木板把它围起来。工作人员在楚大鼎的底座上装上了几个轮子，但由于楚大鼎贵又身重，哪怕挪动一厘米，对工作人员也是个巨大的挑战。仅3个阶梯，工作人员就花费了近20分钟。“别小看文物搬运，这可是需要100%的细致和耐心呢。”

昨天上午9时19分，记者来到省博物馆，工作人员已经开始为它穿上厚厚的“新衣”，乍一看，记者几乎不认识这个古朴的大家伙了。“这种白色泡沫可以防止鼎被挤压造成损坏。”工作人员一边说，一边将这个高113厘米，口径87厘米，重400公斤的

据悉，楚大鼎是我国古代现存的第二大鼎，仅次于著名的司母戊大方鼎，距今已有2500多年历史，代表了当时我国最先进的青铜器铸造工艺。而楚大鼎自从1956年“入住”省博物馆以来，一直担任“镇馆之宝”的角色，从未出过馆。

2010年，三万里丝路，西安直达罗马

2011年，万里走黄河，从源头奔赴入海口

我载着中国自驾游媒体 记者沿途考察

我带领“非凡马帮”行走“世界最美旅程”

我不负众望，一路安然无恙

但我把 LOGO 献给了旅程

因为他们爱我，他们说要留作纪念

我有品牌和名字

我是 海马骑士

硬派绅士，新装上市

9月30日至10月4日

海马汽车全系强势登陆第八届安徽国际车展!

2012款骑士自动档震撼上市!

海马骑士2012款新增AT版车型，操控更便捷，让您智享从容驾驭。继承经典欧系底盘，搭载领先D-VVT发动机，带来更多驾驶乐趣。时尚C-sport运动套件，17寸轮毂刚毅有型，座椅加热，8向电动座椅调节，LED尾灯配置，内外兼修。更有双保险ESP+TCS，全方位安全气囊，智能型定速巡航，BSCT高强度科技3H高强度车身，TPMS灵敏胎压监测，让保护更加周全。3万里丝路全程零故障，发动机5年10万公里质保，更有蓝色扳手售后服务四季相伴，以无微不至的关怀，贴心呵护您的爱车，让您永无后顾之忧。

造型不凡 性能升级 更多智慧

安全不凡 精益求精 无忧驾乘

品质不凡 过硬品质 舒心生活

合肥市金鑫汽车销售服务有限公司 蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司 巢湖骏宝行汽车销售服务有限公司 无为现代汽车贸易有限公司

地址：蚌埠市东海大道北侧 地址：巢湖经济开发区亚夏汽车城一街106-108号 地址：无为县财政局对面

电话：0551-2381711 3877685 电话：0552-3029055 3311896 电话：0565-2132818 电话：0565-6306508

国际汽车城展厅 舒城县安泰汽车销售有限公司 庐江县成顺汽车贸易有限公司

地址：安徽国际汽车城远祺汽车超市 地址：舒城县城头镇六舒三路环城加油站东边 地址：庐江县竹林村民组三环路边

电话：13855103033 电话：0564-8928098 电话：0565-7911888